
Χαρακτηριστικά:

 διαθέσιμο σε 72 χρώματα 

 εύκολη εφαρμογή 

 βελτιωμένη πρόσφυση στο υπόστρωμα 

 υψηλή αντοχή στο νερό 

 έτοιμο προς χρήση

Πεδίο εφαρμογής

Ceresit CT 16 διευκολύνει την εφαρμογή σοβάδων 
λεπτής στρώσης και χρησιμοποιείται για την επεξεργασία 
εξωτερικών και εσωτερικών τοίχων κτιρίων. Για το 
αστάρωμα της ενισχυμένης με πλέγμα στρώσης κατά 
την εφαρμογή του συστήματος θερμοπρόσοψης Ceresit 
Ceretherm, καθώς και για συμβατά κονιάματα.
Με το CT 16 μπορείτε να βάφετε επιφάνειες γυψοσανίδας 
ή γύψου, κάθε είδους επιφάνειες σκυροδέματος, 
σοβάδες γύψου και πολυστρωματικές επικαλύψεις. 
Μετά το αστάρωμα του υποστρώματος με τη βαφή CT 
16, μειώνεται σημαντικά η υγροσκοπικότητά του, και 
έτσι αποτρέπεται η ταχεία ξήρανση των κονιαμάτων και 
χρωμάτων που θα εφαρμοστούν αργότερα. Τα μικρά 
σωματίδια που περιέχονται στη βαφή CT 16 κάνουν 
την ασταρωμένη επιφάνεια τραχεία και ανθεκτική, 
βελτιώνοντας έτσι την πρόσφυσή της στο γύψο, 
τα κονιάματα και χρώματα. Το προϊόν έχει μεγάλη 
καλυπτικότητα και εξισώνει το υπόστρωμα, ενώ εμποδίζει 
την εμφάνιση λεκέδων κατά τη χρήση χρωματιστών 
συνθετικών κονιαμάτων, καθώς και ορυκτών κονιαμάτων.
Για την προετοιμασία της επιφάνειας υγροσκοπικών 
πλαισίων και τοίχων συνιστάται η χρήση του ασταριού CT 
17 πριν την εφαρμογή της βαφής CT 16.

Προετοιμασία του υποστρώματος 

Οι επιφάνειες που θα καλυφθούν με τη βαφή Ceresit 

CT 16
Βαφή διασποράς με βάση τη συνθετική ρητίνη για αστάρωμα επιφανειών 
πριν από το σοβάτισμα με σοβάδες λεπτής στρώσης, φινιρίσματα και άλλες 
επικαλύψεις βαφής

СТ 16, πρέπει να είναι επίπεδες, ανθεκτικές, στεγνές και 
καθαρισμένες από ουσίες που μειώνουν την πρόσφυση 
της βαφής στο υπόστρωμα (λεκέδες από λίπη, σκόνη και 
χημικά).
Εάν υπάρχουν στρώσεις από παλιό επίχρισμα, λεκέδες 
στον τοίχο από υπολείμματα ταπετσαρίας, κόλλας 
και άλλων συγκολλητικών ουσιών, αυτά θα πρέπει να 
αφαιρεθούν. Η επιφάνεια να πλυθεί με νερό. Τρύπες και 
ρωγμές γεμίζουν και ασταρώνονται με Ceresit CT 29. Υγροί 
τοίχοι με γύψο, γυψοσανίδες που δεν είναι αδιάβροχοι, κτλ. 
θα πρέπει πρώτα να ασταρώνονται με Ceresit CT 17 και 
να περιμένετε περίπου 4 ώρες για να στεγνώσει πριν την 
εφαρμογή του CT 16.

Χρήση

Το περιεχόμενο της συσκευασίας αναδεύεται. Μην 
χρησιμοποιείτε σκουριασμένα εργαλεία και δοχεία για 
την εργασία. Το χρώμα δεν πρέπει να αραιώνεται! Δεν 
συνιστάται να απλώνεται με ρολό. Το CT 16 θα πρέπει να 
απλώνεται με βούρτσα ομοιόμορφα και σε μία στρώση. Ο 

Χρώμα ασταρώματος



χρόνος στεγνώματος του χρώματος είναι περίπου 3 ώρες. 
Τα χρησιμοποιημένα εργαλεία και οι φρέσκοι λεκέδες του 
χρώματος καθαρίζονται με νερό.

Προσοχή

Το CT 16 χρησιμοποιείται σε θερμοκρασία του 
υποστρώματος και του περιβάλλοντος από +5°С 
έως +25°С και σχετική υγρασία αέρα κάτω από 80%. 
Τα τεχνικά στοιχεία του χρώματος αναφέρονται σε 
θερμοκρασία +20°С και σχετική υγρασία 60%. Σε 
άλλες καιρικές συνθήκες, θα πρέπει να υπολογίζεται 
πιο γρήγορο ή πιο αργό στέγνωμα του χρώματος. Σε 
περίπτωση επαφής του υλικού με τα μάτια, ξεπλύνετε με 
άφθονο νερό και ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή.

Συστάσεις

Συνιστάται η χρήση χρώματος ασταρώματος CT 16 
σε χρώμα όσο πιο κοντά στο χρώμα του κονιάματος 
που πρόκειται να εφαρμοστεί στο υπόστρωμα. Ο 
κατασκευαστής εγγυάται την ποιότητα του προϊόντος, 
αλλά δεν μπορεί να ελέγχει τις συνθήκες και τον τρόπο 
χρήσης του. Η εφαρμογή του προϊόντος θα πρέπει να 
γίνεται από εξειδικευμένο προσωπικό / επαγγελματίες 
χρήστες. Συνιστάται να συμβουλευτείτε το Δελτίο 
Τεχνικών Δεδομένων και το Δελτίο Δεδομένων 
Ασφαλείας του Υλικού. Ο κατασκευαστής δεν 
αναλαμβάνει καμία ευθύνη να αποζημιώσει τον πελάτη 
με άλλο κόστος εκτός των υλικών. Ο πελάτης θα πρέπει 
πρώτα να δοκιμάσει ή να ζητήσει πληροφορίες πριν την 
εφαρμογή του προϊόντος.

Αποθήκευση

12 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής στην αρχική, 
σφραγισμένη συσκευασία, σε ξηρό και δροσερό μέρος.
Προστατέψτε από τον παγετό!

Συσκευασία

Πλαστικοί κάδοι των 10 l

Τεχνικά στοιχεία

Συστατικά:  Υδατική διασπορά με βάση  
 συνθετικής ρητίνης που περιέχει  
 ορυκτά σωματίδια περίπου 1,5 kg / dm3 
Πυκνότητα:  около 1,5 kg/dm3

Θερμοκρασία κατά την εφαρμογή: από +5°С έως + 25°С 
Χρόνος στεγνώματος:   περίπου 3 ώρες 
Αντοχή στο νερό: περίπου 3 ώρες μετά  
 την εφαρμογή του προϊόντος 
Συντελεστής απορρόφησης νερού:   0,10 kg/m2 xh1/2

Ενδεικτική κατανάλωση: από 0,2 έως 0,5 l/m2 ανάλογα  
 με την τραχύτητα και την  
 απορροφητικότητα του  
 υποστρώματος

Προϊόν επίστρωσης εξωτερικών τοίχων με βάση τα ορυκτά, Προϊόντα για 
επιστρώσεις με βάση το νερό: Περιεκτικότητα πτητικών οργανικών ενώσεων 
(ΠΟΕ) < 40 g/l.

Το χρώμα ασταρώματος Ceresit CT 16 
είναι στοιχείο του συστήματος θερμοπρόσοψης 
Ceresit Ceretherm, πιστοποιημένο 
με ETA (Ευρωπαϊκή Τεχνική Έγκριση):

Σύστημα Ceresit Ceretherm ETA Πιστοποιητικό
Popular 08/0309  1488-CPD-0102/W
Classic 09/0014 1488-CPD-0104/W
Classic (R) 09/0095  1488-CPD-0108/W
Classic (B) 09/0097  1488-CPD-0107/W
Classic (S) 09/0096  1488-CPD-0110/W
Wool Classic 09/0026  1488-CPD-0127/W
Wool Classic (R 09/0360 1488-CPD-0128/W

Ποιότητα για επαγγελματίες 
Henkel Bulgaria EOOD Μ.Ε.Π.Ε.
τηλ.: 02/806 39 00,  
henkel.lepila@bg.henkel.com, www.ceresit.bg


